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1. Allgemeines
Alle Leistungen, die vom Onlineshop für den Kunden erbracht werden, erfolgen 
ausschließlich auf der Grundlage der nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen. 
Abweichende Regelungen haben nur dann Geltung, wenn sie zwischen Onlineshop und 
Kunde ausdrücklich vereinbart wurden.

2. Vertragssprache, Angebot und Vertragsschluss
Vertragssprache ist Deutsch. Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein 
rechtlich bindendes Angebot, sondern einen unverbindlichen Online-Katalog dar. Nach 
Eingabe Ihrer persönlichen Daten und durch Anklicken des Buttons "BESTELLEN" im 
abschließenden Schritt des Bestellprozesses geben Sie eine verbindliche Bestellung der 
im Warenkorb enthaltenen Waren ab. Die Bestätigung des Eingangs der Bestellung folgt 
unmittelbar nach dem Absenden der Bestellung. Der Kaufvertrag kommt jedoch erst mit 
unserer Auftragsbestätigung oder Lieferung der Waren zustande.

3. Lieferung
(1) Die Lieferung erfolgt durch Sendung der Ware an die vom Kunden mitgeteilte Adresse.

(2) Die Lieferung erfolgt gegen die bei der Internetbestellung angegebenen Verpackungs- 
und Versandkosten. Für Auslandslieferungen wird, soweit nichts anderes angegeben ist, 
der Preis für Verpackung und Versand gesondert nach Gewicht berechnet. Wenn der 
Kunde eine spezielle Art der Versendung wünscht, bei der höhere Kosten anfallen, so hat 
er auch diese Mehrkosten zu tragen. 
(3) Ist die Leistung unverschuldeter Weise nicht verfügbar, wird der Verbraucher 
unverzüglich darüber informiert und eventuell schon erbrachte Gegenleistungen erstattet.

(4) Sollte ein Artikel kurzfristig nicht verfügbar sein, informieren wir Sie per Email über die 
zu erwartende Lieferzeit.
(5) Bei Lieferungsverzögerungen, wie beispielsweise durch höhere Gewalt, 
Verkehrsstörungen und Verfügungen von hoher Hand, sowie sonstige von uns nicht zu 
vertretende Ereignisse, kann kein Schadensersatzanspruch gegen uns erhoben werden.

4. Preise, Zahlung und Eigentumsvorbehalt
(1) Alle angegebenen Preise sind Endpreise, die die gesetzliche Mehrwertsteuer von 
derzeit 19% beinhalten.
(2) Bei Lieferung innerhalb Deutschlands sind folgende Zahlweisen möglich:
Paypal
Der Kunde ist verpflichtet, den Kaufpreis nach Vertragsschluss unverzüglich per Paypal 
auf unser Konto zu zahlen.
Sofortüberweisung



Der Kunde ist verpflichtet, den Kaufpreis nach Vertragsschluss unverzüglich per 
Sofortüberweisung
auf unser Konto zu zahlen.)
Vorauskasse 
Der Kunde ist verpflichtet, den Kaufpreis nach Vertragsschluss unverzüglich per 
Überweisungen auf unser Konto zu zahlen.
Nachnahme
Der Kunde ist verpflichtet, den Kaufpreis nach Vertragsabschluss unverzüglich an den 
Zusteller zu überreichen.
Barzahlung
Der Kunde ist verpflichtet, den Kaufpreis nach Vertragsabschluss unverzüglich bar bei 
Abholung zu bezahlen.

(3) Bei Zahlung per Vorkasse erhalten Sie von uns eine E-Mail mit den genauen 
Rechnungsdaten. Bitte tragen Sie deshalb unbedingt Ihre E-Mail-Adresse und/oder Ihre 
Telefonnummer in das Bestellformular ein, damit wir mit Ihnen in Kontakt treten können. 
Bitte geben Sie bei Ihrer Überweisung als Verwendungszweck Ihren Namen und die 
Rechnungsnummer an, damit wir Ihren Zahlungseingang der Bestellung zuordnen können.

(4) Bei Auslandslieferungen erfolgt die Zahlung per Vorkasse.
(5) Bis zur vollständigen Bezahlung bleiben die gelieferten Waren unser Eigentum 
(Eigentumsvorbehalt nach §§158, 449 BGB). Bei Überschreiten der vereinbarten 
Zahlungsfristen müssen wir Mahn- und Bearbeitungsgebühren berechnen.

5. Rücksendekosten im Falle des Widerrufs  

Macht der Verbraucher von seinem Widerrufsrecht Gebrauch, so hat er die regelmäßigen 
Kosten für die Rücksendung der Ware zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten 
entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 
regelmäßig40,00 Euro nicht übersteigt oder wenn bei einem höheren Preis der Sache der 
Verbraucher die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung zum 
Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht erbracht hat.

6. Widerrufsrecht für Verbraucher (§13 BGB)

Verbraucher im Sinne des § 13 BGB ist jede natürliche Person, die ein Rechtsgeschäft zu 
einem Zwecke abschließt, das weder ihrer gewerblichen noch einer selbstständigen 
beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden kann. Das nachfolgende Widerrufsrecht besteht 
nicht, wenn die von Ihnen bestellte Ware Ihren gewerblichen oder selbständigen 
beruflichen Zwecken dient.

Widerrufsbelehrung/Widerrufsrecht 

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von 
Gründen in Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder - wenn Ihnen die Sache vor 
Fristablauf überlassen wird - auch durch Rücksendun g der Sache widerrufen. Die 
Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textf orm, jedoch nicht vor Eingang 
der Ware beim Empfänger (bei der wiederkehrenden Li eferung gleichartiger Waren 
nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und auc h nicht vor Erfüllung unserer 
Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verb indung mit § 1 Absatz 1 und 2 
EGBGB sowie unserer Pflichten gemäß § 312g Absatz 1  Satz 1 BGB in Verbindung 
mit Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur Wahrung der Widerruf sfrist genügt die rechtzeitige 
Absendung des Widerrufs oder der Sache. 

Der Widerruf ist zu richten an: 
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Widerrufsfolgen  
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiders eits empfangenen Leistungen 
zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. 
Können Sie uns die empfangene Leistung sowie Nutzun gen (z.B. 
Gebrauchsvorteile) nicht oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand 
zurückgewähren beziehungsweise herausgeben, müssen Sie uns insoweit 
Wertersatz leisten. Für die Verschlechterung der Sa che und für gezogene 
Nutzungen müssen Sie Wertersatz nur leisten, soweit  die Nutzungen oder die 
Verschlechterung auf einen Umgang mit der Sache zur ückzuführen ist, der über die 
Prüfung der Eigenschaften und der Funktionsweise hi nausgeht. Unter "Prüfung der 
Eigenschaften und der Funktionsweise" versteht man das Testen und Ausprobieren 
der jeweiligen Ware, wie es etwa im Ladengeschäft m öglich und üblich ist. 
Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zu rückzusenden. Sie haben die 
regelmäßigen Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn  die gelieferte Ware der 
bestellten entspricht und wenn der Preis der zurück zusendenden Sache einen 
Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie b ei einem höheren Preis der 
Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Ge genleistung oder eine 
vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben.  Andernfalls ist die Rücksendung 
für Sie kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen  werden bei Ihnen abgeholt. 
Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen  innerhalb von 30 Tagen 
erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der A bsendung Ihrer Widerrufserklärung 
oder der Sache, für uns mit deren Empfang. 

Finanzierte Geschäfte 
Wenn Sie diesen Vertrag durch ein Darlehen finanzie ren und ihn später widerrufen, 
sind Sie auch an den Darlehensvertrag nicht mehr ge bunden, sofern beide Verträge 
eine wirtschaftliche Einheit bilden. Dies ist insbe sondere dann anzunehmen, wenn 
wir gleichzeitig Ihr Darlehensgeber sind oder wenn sich Ihr Darlehensgeber im 
Hinblick auf die Finanzierung unserer Mitwirkung be dient. Wenn uns das Darlehen 
bei Wirksamwerden des Widerrufs oder bei der Rückga be der Ware bereits 
zugeflossen ist, tritt Ihr Darlehensgeber im Verhäl tnis zu Ihnen hinsichtlich der 
Rechtsfolgen des Widerrufs oder der Rückgabe in uns ere Rechte und Pflichten aus 
dem finanzierten Vertrag ein. Letzteres gilt nicht,  wenn der vorliegende Vertrag dem 
Erwerb von Finanzinstrumenten (z.B. von Wertpapiere n, Devisen oder Derivaten) 
zum Gegenstand hat. Wollen Sie eine vertragliche Bi ndung so weitgehend wie 
möglich vermeiden, machen Sie von Ihrem Widerrufsre cht Gebrauch und widerrufen 
Sie zudem den Darlehensvertrag, wenn Ihnen auch daf ür ein Widerrufsrecht zusteht.

Ende der Widerrufsbelehrung

Das Widerrufsrecht besteht nicht:

- Wenn die von Ihnen bestellte Ware Ihren gewerblichen oder selbständigen beruflichen 
Zwecken dient.
- Für Waren, die nach Kundenspezifikation angefertigt werden oder eindeutig auf die 
persönlichen Bedürfnisse zugeschnitten sind. 
- Für Waren die auf Grund ihrer Beschaffenheit nicht für eine Rücksendung geeignet sind 
oder schnell verderben können oder deren Verfalldatum überschritten würde.
- Bei Lieferung von Audio- oder Videoaufzeichnungen oder Software, wenn der versiegelte 



Datenträger vom Kunden entsiegelt wurde.

7.Gewährleistung und Transportschäden
(1)Die Gewährleistung erfolgt nach den gesetzlichen Bestimmungen, wobei wir im Falle 
eines Mangels der Ware nach Ihrer Wahl zunächst nachliefern oder nachbessern. Schlägt 
die Nachbesserung fehl oder ist die nachgelieferte Ware ebenfalls mangelbehaftet, so 
können Sie die Ware gegen Rückerstattung des vollen Kaufpreises zurückgeben oder die 
Ware behalten und den Kaufpreis mindern. 
(2) Informationen über eventuelle Herstellergarantien entnehmen Sie bitte der 
Produktdokumentation.
(3) Wir haften nicht für Mängel, die infolge fehlerhafter Handhabung, normaler Abnutzung 
oder durch Fremdeinwirkung entstanden sind. Bei Reparaturen an der Ware in 
Eigenleistung oder durch Dritte, die ohne unser schriftliches Einverständnis erfolgten, 
erlischt der Gewährleistungsanspruch an uns.

8. Software
(1)  Soweit Programme zum Lieferumfang gehören, wird für diese dem Käufer ein 
einfaches, unbeschränktes Nutzungsrecht eingeräumt, das bedeutet er darf diese weder 
kopieren noch einem anderen zur Nutzung überlassen. Ein mehrfaches Nutzungsrecht 
bedarf einer schriftlichen Vereinbarung. Bei Verstoß gegen diese Nutzungsrechte haftet 
der Käufer in voller Höhe für den daraus entstandenen Schaden. 
(2) Bei Softwareprogrammen ist es nicht möglich, Fehler in allen Anwendungsgebieten 
auszuschließen. Geöffnete oder aktivierte Spiele, Software, Smartcards, Ci Module und 
Pay TV Abos jeglicher Art ist generell vom Umtausch ausgeschlossen

9. Haftung
(1) Der Onlineshop haftet in Fällen des Vorsatzes oder der groben Fahrlässigkeit nach den 
gesetzlichen Bestimmungen. Die Haftung für Garantien erfolgt verschuldensunabhängig. 
Für leichte Fahrlässigkeit haftet der Onlineshop ausschließlich nach den Vorschriften des 
Produkthaftungsgesetzes, wegen der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der 
Gesundheit oder wegen der Verletzung wesentlicher Vertragspflichten. Der 
Schadensersatzanspruch für die leicht fahrlässige Verletzung wesentlicher 
Vertragspflichten ist jedoch auf den vertragstypischen, vorhersehbaren Schaden begrenzt, 
soweit nicht wegen der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit gehaftet 
wird. Für das Verschulden von Erfüllungsgehilfen und Vertretern haftet der Onlineshop in 
demselben Umfang.
(2) Die Regelung des vorstehenden Absatzes erstreckt sich auf Schadensersatz neben 
der Leistung, den Schadensersatz statt der Leistung und den Ersatzanspruch wegen 
vergeblicher Aufwendungen, gleich aus welchem Rechtsgrund, einschließlich der Haftung 
wegen Mängeln, Verzugs oder Unmöglichkeit.

10. Datenschutz
Die von Ihnen übermittelten Daten werden von uns ausschließlich zur Abwicklung Ihrer 
Bestellungen verwendet. Alle Ihre Daten werden von uns streng vertraulich behandelt. 
Eine Weitergabe der Daten an Dritte (z.B. Versanddienste) erfolgt von uns nur, sofern dies 
für die Auftragsabwicklung erforderlich ist. Die Bestelldaten werden verschlüsselt und 
gesichert übertragen, wir übernehmen jedoch keine Haftung für die Datensicherheit 
während dieser Übertragungen über das Internet (z.B. wegen technischer Fehler des 
Providers) oder für einen eventuellen kriminellen Zugriff Dritter auf Dateien unserer 
Internetpräsenz. Zugangsdaten für das Kunden-Login, die auf Wunsch des Kunden an 
diesen übermittelt werden, sind vom Kunden streng vertraulich zu behandeln, da wir 
keinerlei Verantwortung für die Nutzung und Verwendung dieser Daten übernehmen.



11. Copyright
Alle dargestellten Fremdlogos, Bilder und Grafiken sind Eigentum der entsprechenden 
Firmen und unterliegen dem Copyright der entsprechenden Lizenzgeber. Sämtliche auf 
diesen Seiten dargestellten Fotos, Logos, Texte, Berichte, Scripte und 
Programmierroutinen, welche Eigenentwicklungen von uns sind oder von uns aufbereitet 
wurden, dürfen nicht ohne unser Einverständnis kopiert oder anderweitig genutzt werden. 
Alle Rechte vorbehalten.

12. Sonstiges
Wir haben keinen Einfluss darauf, wenn Artikel von unseren Lieferanten aus dem 
Programm genommen werden und somit nicht mehr lieferbar sind oder in Art und 
Ausführung geändert wurden. Sollte uns vom Lieferanten ein Ersatzartikel angeboten 
werden, so werden wir Sie darüber informieren. Ein Schadensersatzanspruch wegen nicht 
mehr lieferbarer Artikel kann nicht gegen uns geltend gemacht werden. 
Preisänderungen einzelner Artikel behalten wir uns vor.

13. Links auf unseren Seiten

Mit Urteil vom 12. Mai 1998 - 312 O 85/98 - "Haftung für Links" hat das Landgericht 
Hamburg entschieden, dass man durch die Ausbringung eines Links die Inhalte der 
gelinkten Seite ggf. mitzuverantworten hat. Dies kann ? so das LG ? nur dadurch 
verhindert werden, dass man sich ausdrücklich von diesen Inhalten distanziert. 
Hiermit distanzieren wir uns deshalb ausdrücklich von allen Inhalten sämtlicher gelinkten 
Seiten auf unserer Homepage. Diese Erklärung gilt für alle auf unseren Internetseiten 
angebrachten Links.

14. Gültigkeit der AGB

Mit einer Bestellung werden die Allgemeinen Geschäftsbedingungen des Onlineshops 
anerkannt. Sollte eine Bestimmung dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen, aus 
welchem Grund auch immer, nichtig sein, bleibt die Geltung der übrigen Bestimmungen 
hiervon unberührt.

15. Gerichtsstand  
Alle Streitigkeiten aus diesem Rechtsverhältnis unterliegen dem Recht der Bundesrepublik 
Deutschland. Die Geltung von EU- oder UN-Kaufrecht ist ausgeschlossen. Sind die 
Vertragsparteien Kaufleute, ist das Gericht an dem GT-DreamShop seinen Sitz hat, 
zuständig, sofern nicht für die Streitigkeit ein ausschließlicher Gerichtsstand begründet ist. 

Stand Oktober 2011  


